BIZ=ASF

Cathay Life Insurance

Bl 2= A\ S5 (R g A% £ 5 BR /2 B & 5l 22 Bl 5 B 44

P XK EERHLEE P H(BRAF &)X

B AL RGERET N OB IEIEE FIEN A

BE PP ARIIBET 1R
MEFE L S
{ATSEH ¢ 2 2

P& 5 mn
[SIEE=Y:

BEZRASEE-—FEHERERSR

Fom/OERT B ER iR R R T4

=1

Z=A

it

=]

RASERRRZEPEEMNER

BIZ= A\ SRR A E B HEREIRR

B 2= A\ 5 B 52 (R IR B = PR AR MU BR AL R 15N

BEZRASEEREHSR

BiZR A S E S —F E M RE R R RRML

Bz ASZIRE 2 —F EHR R R RIRMIA

HRASERE—FERYIREERBERRNA

B 2= A\ 55 B 2 — O 12 B e 1 e 2 R R PR P 4O Bt
DNFEE e AR 2 fR PR 2 1K

5 2= A\ 55 B 2 — O 12 B e 1 e 2 R R PR P 4O Bt
DNYE AE B T IR PR 2 AR 5K

2= A\ 55 B 8 — O <2 3 e 1 e 2 R R PR P 4O Bt
I REFI 2 B R IR RK

2= A\ 55 [ 2 — O 12 B e 1 e 2 R R PR P 4O Bt
I e B IR 2 1K

%k ZENEERR %A~ B TR
84.05.225 84 R 55841508394 5% A 12 8
112.02.081x111.08. 30 EfRE 511104454855 (K {Z 1E

84.05.231k & ¥ fR55841507088 5% R &
112.02.081x111.08 .30 EfRE 5511104454855 (K {2 1E

95.10.04E1 59510010258 K& &
109.09.011x109.07.08& EfrREF55109042301 25 K {Z 1E

95.10.23E1E 759510041255 R B E
111.05.06E5=511100501585% K B &

BEXR
hERRISF1I0H23H Bl 5951004125%
BEXR Bl S 55960805265%
hEREI6FZH29H

95.10.17E1E 5758 9510032955 R B &
112.02.081111.08.30& EfRE= 7511104454855 R IE 1E

96.01.05E1 5559601007555 K H &
112.02.081111.08.30& EfrREF 5511104454855 K {E 1E

96.01.05E1 5559601007655 K # &
112.02.081111.08.30& EREF5511104454855% K IE 1E

96.01.05E1E 59601007755 K H &
112.02.081111.08.30& EREF5511104454855R K IE 1E

96.01.05E1 5559601007555 K H &
110.02.26#110.02.18 & E REFF55109043584455% (R {Z [E

96.01.05E1 5559601007555 K H &
110.02.261110.02.18&E frREF5109043584455F (K 1€ 1E

96.01.05E1E 59601007555 K # &
110.02.261110.02.18&E frREF5109043584455F (K 1€ 1E

96.01.05E1E 59601007555 K # &
110.02.261110.02.18&E frREF 5109043584455 (K 1€ 1E



[SLE=T

B Zr A S 2R E 52— EHAR R 2 R AR BT 49 Bt
PN AE (£ B F T IRFR B R 5K

B Zr A S 2R E 52— E HAR R 2 R AR PR BT 49 Bt
IR BB RIRE 1R

B Zr A S %R E 52— EHAR R 2 R AR BT 49 Bt
PN AE AR IR IR 8RR

BiZ= A B E 2R B R B R FE RRMA(FR)

BZ=ASERRBEEREBREFERRMA(SR)

DA SRR 5 R RN 1
7

i

B 2= A\ 55 B S 1 P [0 22 2 R AR PR BT I AR SR

B 2= A\ S EREFIR2 F 062 B AR IR PR AN R

BIZ= A BEIFS R EEAA T B E (RIEMIINRR
BIZ= A BEIERNNERE S B R RRMIERR

BIZ= A B ERIERZEATESRRMN R

B A FEIERKEARER TESZRERMINGE

E
A

BIZ= A BB RS E RIEMIIRR

%k~ ZEREERN A~ 2B

96.01.05E1 5559601007655 X =
110.02.261x110.02.18=EfREF 5109043584455 (K IE 1E

96.01.05E1E 559601007655 X =
110.02.261x110.02. 18 EfREF 5109043584455 (K {E 1E

96.01.05E1 5559601007655 X =
110.02.261x110.02.18= EfREF 5109043584455 (K {E 1E

96.04.16E1 5559604019555 K =
112.02.081111.08.30& EfRE=F 5511104454855 K IE 1E

96.04.17E1E 7559604021055 K =
112.02.081x111.08.30= EfRE= 5511104454855 R IE 1E

BER
hERREI6FAH27H
TR,
hEREI108F04H09H
(108.12.311E1F)

Bl S 7 55960403815%
TEREFEH108049049415% K

BEXR

hERE96FE4H27H .
%r‘_‘k’r u;u
o B%=555960403815%

TERSTEE 5% LK
h2ERE 10842048090 TERSFH108049049415% K
(108.12.3111F)

BER
hERREI6FAH27H
12 SR
hEREEI108F04H09H
(108.12.3111F)

Bl ESF55960403815%
TEREFE108049049415%

96.05.25EEF 59605041455 K B E
110.12.014 110.11.29& EREF511001491655F RS 1E

96.05.25EEF 59605041455 R B E
110.12.014k 110.11.29& EREF511001491655F RE 1E

96.05.25E = F 59605041455 K B E
110.12.01110.11.29& EfREF511001491655F K IZ 1E

96.05.25EEF 59605041455k R B E
109.09.011109.07.08& EfREF55109042301 25 K {Z 1E

BEXR
PERBICESH25H e
%l_‘ﬂ»- D/b
o reE Bl =57255960504145%

T EREFE108049049415%

= B
PERE1085£04709H £ &2 =510804920500%%

hEREI108F06H21H
(108.12.3111F)



[SLEE=T

BiZR ASEERDECAZERREXNSHEER
PR BT A0 RR

BEZRASEERDECAERRERBINEANF
TMaAa {2 B AR BRBT AN MER TR

ERASERESERR

BEZRASEREEBREER PRGBS RN
7

RASEREEBRRBANESRIBML

RASEEESEBRE—GUEEREML

)

B ZR A\ S E S P B PRER AL T R ER AR PR T 4
(P28

BEASERE R AT RERRIL A
7

A

2

B SERREITARERERA MM

% H
S o

BiZr ASE R R ERERIRERA T R IRIRH
&

B 2= A\ S E RS P F i PRERAG 1T 2 FR AR FRBY 0 15R

E
A

BZRASEREERERBREEATRERRR

FHIRRR

%k~ ZEREERN

BER

SEREIF7HI1IH .
%ﬁkk le
A Bl=F2960705145%

Y= g
hERE108E04809H T ERBFE108049049415%
(108.12.311Z1F)

A~ 2B

BEXR

T ERRBIGETR27H -
==y i
. B=%5960704525%

chEEE 1084045090 TEREFEH108049049415%
(108.12.3111F)

96.07.27E1E 759607045455 K =&
112.02.081111.08.30&= EfRE=F 5511104454855 K {E 1E

96.07.27E1EF 59607045455 K &
112.02.081x111.08.30= EfRE= 7511104454855 R IE 1E

96.07.27E1E 759607045455 K &
112.02.081111.08.30& EfRE=F 5511104454855 K IE 1E

96.07.27 1759607045455 K HES
112.02.081111.08.30& EfREF 5511104454855 K IE 1E

96.08.29E 555 960805145% KB E
112.02.081111.08.30&= EfREF 5511104454855 K {E 1E

BER
hEREI6FEIIHIH BIEF5961102135%
2SR TERMFE101020595905%
hERE101%587H

96.12.27EEF 5961206305k R B E
110.12.01110.11.29& EfREF511001491655F R IZ 1E

98.03.02EEF 5980300475k R B E
112.02.081x111.08 .30 EfRE 7511104454855 K IZ 1E

BB
=
$¥E;zs§%iﬁ 18H B35 55980306132
/ IL = =rhas o,
1085045095 S BREFE108049049415F
(108.12.31{E1F)
BB
hEREI8E3H18H Bl 2557 55980306205
o £ B RRF 5101020595905

PERE101F587H



[SLEE=T

2= A\ S B3 PIR2 F T PRER 4G 1T f2 R AR R BT 0 45

-
;X

2= A S ERE SR2 IR 1T 62 R RBR I INRAR

2= A\ SR E R T FE AR IS E R M N R

BZ= A\ SR E f2 e B a2 52 BR ARRR M N1

ERASERE_E+—RKESEREMIIERRR

E = ASEREREKEBREATRRRRIINGE

ERASERESEMZHANE

= IRIRE INMER TR

BIZ= A SEIRE B AT R FERRMTIIRR

BizR A S ERS Ik 0B R AR A

Bz ASEERERERERGTRERRMLY

B 2= A\ S S (P F i PRER A2 1 2 FR AR PR HE R IR

=%
A

Er

Z=A

2

BEEBERBA TSR

%k~ ZEREERN A~ 2B

BEXR
=
qﬂl&%ﬁgﬁ 18H B3 555980804985
= Jin s = Ak o,
R 1084 0409 S B R BT 1080490494128

(108.12.311Z1F)

EE
=
¢$§;iﬁ9§?;%3 1B B3 5990506025
2 08 0409 £ B REFE108049049415F

(108.12.3111F)

99.05.31EIEF 59905060355 K =
109.09.011109.07.08&=EfrREF55109042301 25 R IE 1E

HBEGR
e
¢$E;i£§%;ﬁ3l : .i?—%99050604?‘)ﬁ

(108.12.31181F)

99.05.31EEF 5990506055 R B E
110.12.01110.11.29£ EfREF511001491655F K IZ 1E

99.05.31EIE 7 5990506065% K HE
111.05.01E55511100500045% & &

99.05.31EEF 5990506075k R B E
110.12.01110.11.29£ EfREF511001491655F K IZ 1E

B
IE
qjg‘@;?;;f;f?’ 1H B|Z= 55990506088
s 1108504509 £ BRET 5108049049415

(108.12.3111F)

99.05.31EIEF5990506095% (X # &
112.02.081111.08.30& EREF5511104454855R K IE 1E

99.07.23E1E 5990708185 (K &
112.02.081%111.08.30& EREF5511104454855% K IE 1E

BER STy 5
R 9948 H13H B E=F5599080418%5%

99.08.13EIE 75990804205 K B &
110.12.01x110.11.29& EfREF511001491655%F R IZ 1E



[SLEE=T

EiZr A S E R R ERERIRERA T R IRIRHL

SHEH

EZRASEREREREARBEATRERRNA

BiZR A S E R EEREIRINEEMEERR

2= A\ S ERR R E S E RER M IR

BiZR A S E R B A IE R A B 2 R RIRHEFE IR

=+
=

BEZ=AFREEERR

BEZ= A S EEE RSB
BERASHTEESESERE—GIEERR
BZ=ASERESRBMA

BIZ= A\ ST E AR (£ B 2R R R IR IR A

BiZr A S EREFrEmE FIRERAG 1T 2 R RIRHT
)

BEZRASEE-—FEMERERBERRMA (
BH)

REIN] PR e e
7

B 2= A 25 [ S 3 1 Fe =10 PRER A5 1 (R BR ARBR B 0
PR

5

%k~ ZEREERN A~ 2B

BEXR
hEREIIFESHIZH BIEF5990804215%

12 SR EERmMFTE101020595905%
PERE101E587H

99.10.07EIE 59910010055 K # &
112.02.081111.08.30& EfrREF 5511104454855 K IE 1E

BEXR

T ERHIIEI0OF7H -
B==F% i
. B=%55991000995%

R E 1074062070 TEREFEH107041583705%
(107.09.13121F)

99.11.26E1E 7559911089355 K =
110.12.01E55 5511001200335 K =

BER
hEREIIF1I1H26H Bl S 559911089457
BER Bl EF551050703905%
hERE105%7815H

100.03.31E5551000309705% & 5 &
112.02.081x111.08.30& EfREF 5511104454855 (K {Z 1E

100.05.18B151000505865% K &
112.02.081k111.08.30& ERFEF5511104454855% R IE 1E

100.05.18E5 5100050587 5% & 5 &
112.02.081x111.08.30 EfRE 5511104454855 (K {Z 1E

100.05.18E1551000505885% X &
112.02.081x111.08 .30 EfREF5511104454855F K I 1E

100.05.18E1551000505895% & 5 &
112.02.081x111.08 .30 EfRE 7511104454855 K IZ 1E

100.05.18E1551000505905% X 5 &
112.02.081x111.08 .30 EfREF5511104454855F K IZ 1E

100.05.18E5 5100050591 5% (& s &
112.02.081x111.08 .30 EfRE 7511104454855 K (Z 1E

100.05.18E15 51000505935 K &
110.12.011#110.11. 29 EREF511001491655% K IE 1E

BE
++
qﬂi&:;%);}fﬁaoa ES= 21001211875
/ i Py = e o
S o8 4 H00 & &R E T 5108049049415

(108.12.314Z1F)



[SLEE=T

BIZ=RASERTSEERRBRTESRRMA

BZ= A\ SR E RS F il E B AL 1 A2 FR AR PR BT 40

Bl Z= A S A8 e B RRIE B A (T i R AR PR T 40

BZRASERSINBES R

EZR ASEEHTEEERERRRA T RERRE
)

HRASERSESZIRERNTEEREMA

BERASEETEEERERERATRERE
REFHIRR

B 2= A\ S B A2 R PIR2 F M0 PRER AT R BRARBR I 0
(e

BERASSMRBRENREFBERRBEREAE
TEHEEERR

Ei% A BEERRERA I IER

BIZ= A\ S E R E E S E — AR BEIRIRHT
DR

BIZ= A Bt HER 12062 FRARBR N A

Bz ASEERADECAZERRBERR(F - £
)

%k~ ZEREERN A~ 2B

100.12.30E55 251001211885 it &
112.02.081111.08.30&= EfRE 7511104454855 K IE 1E

100.12.30E55 2510012118955 B &=
112.02.081x111.08.30& EfREF 5511104454855 R IE 1E

100.12.30E55 251001211905 it &
112.02.081111.08.30= EfRE=F 5511104454855 K IE 1E

100.12.30E55 5510012119255 it &=
112.02.081x111.08.30= EfRE=F 5511104454855 R IE 1E

100.12.30E155 25100121193 it &
112.02.081111.08.30= EfRE=F 5511104454855 K {E 1E

101.02.29E55 551010210905 i B &=
112.02.081x111.08.30= EfRE=F 5511104454855 R IE 1E

e

bR E 101448200 EE= 51010405195
oS eE £ BRRFE10102059590%%

h2ERE1014587H
BB
IE B
qjl@l\élgf 208 BZ= 551010405208
R B 085 0409 £ BRET 5108049049415
(108.12.31{E1F)

102.03.11E55 2510203001055 K B &
111.05.01E555511100500065% X &

REE
102.04.22FEF 510204106455 R ARG E mE R E
111.05.06E 5 5111005015455 B X R B s E

BER
hEERE102F12H16H e
HEss 25
V. B=%51021203585%

EEREFE108049049415%

= K]
"PERE108%047309H £ BRET510804920500%%

hEREI108F06H21H
(108.12.3111F)

102.12.16E15551021203605% & 5 &
112.02.081x111.08 .30 EfRE 7511104454855 K (Z 1E

BEXE
$ERBI103E8H1H s
FEFE i
o BH==551030800065%

T EREZFE108049049415%

= B
PERE1085F04509H £ &R EF5108049205005%

hEREEI108F06H21H
(108.12.31E1F)



[SLE=T

BiZR A S BRI CAZRRERERZER

PR BT AN RR

Bz AS BRI AZRRFMIRERA TR
PR ERBR M DNMERFR

BZRASEERAHAABRREEFIZIRES
B Z R IR

BZR ASEERADECAERRBELACIRRE
FAPRERAG 1 2 R AR PR N 015K

BERASEERAEAAERKELRVYISE
S E RER M N R

B ZR A S ERERA ECAERRYIREERFER
BB A0 ARRRR

BERASEBEHAIAGNBRRBREZEAE
TEHEFEIRFR

E

HRASEREMESERR

B Z= A S B RS AT & PI2 IRIRE MR RR

HZRASEERAHAAERR ERERERFER
PRALRERR

%k~ ZEREERN

BER
hEREI103F8H1H
SR,
hERE108F04509H
(108.12.311Z1F)

BEXR
hERE103E8H1H
2SR
hERE108F04H09H
(108.12.31fZ1E)

BER
hEREI1034F8H1H
TR,
hEREEI108F04H09H
(108.12.311E1F)

BEXR
hERE103E8H1H
12 SR
hERE108F04H09H
(108.12.314Z1E)

BER
hEREI103F8H1H
12 SR
hEREI108F04H09H
(108.12.311E1F)

BEXR
hERE103E8H1H
12 SR
hERE108F04H09H
(108.12.314Z1E)

103.09.01EEF5
113.07.01HEF5

103.12.15E5F%
112.02.08{111.08.30& &R

BEXR
hEREI7F6H20H
12 SR
hEREE108F04H09H
(108.12.31E1F)

BEXR
PERE104FE7H6H
BEXR
PEREE107F10826H

A~ 2B

Bl E=7551030800015%

EEREFTE108049049415%

B =5 25103080005%5%
EEREFH108049049415%

Bl E 7 551030800085%
TEREFE108049049415%

B =525103080007%%
EEREFH108049049415%

Bl 257 551030800045%
TEREFE108049049415%

Bl =5 251030800025%
EEREFHF108049049415%

10309002257 K &
11300700285k kK &

1031200015% K HE
E57511104454855R KIE1E

B 25 5 7 550970685%
TEREFE 1080490494155

Bl 51040701065%
Bl 51071006865%



[SLE=T

BiZr A S BRI ECAZRRE TR ERRM
S DN{ER R

2= A\ SR E AR e t P = R2 IR ER 2 BR IR BR PR 0
(e

BZRASERBEHCERERR (B 2JB)

=l

SERNENERZEREEEERMRRMN

2R

A
INAERFR

BIZR A SHT LN EE BRI

HRASERERRERTERBSMEIRR
Bz ASEHAEERARBRERR

BEZRASHBENDANTHHEEEEZRE

ASFETEEKRRAZSEN S M

S o

BHEAEE TERRRIR AR E R A
7

B 2= A\ ST B B B A5 = Ik AR PR

BZ= A\ S EE BB EKSE B R RRA TN
1K

HZRASZEEBIRBERERRIERERIR
EMA

BiZR ASHTERERH ERRREIINERSHER
MR (B A ERERE )

%k~ ZEREERN A~ 2B

BEXR
#=
“’“*E,f;};;f;’%a EE 5551040701075
/ ic e O =S e i o
R 084 0409 B RETE5108049049412%
(108.12.31{E1F)
BEXH
e
qﬂ;ag;}g{?ﬁea B2 5 55104070108%
s 10840409 2B R ETE10804904941 %
(108.12.3145TF)

104.07.06E 5510407010557
112.02.081#111.08.30& EREF5511104454855% K IE 1E

106.12.28E 5 51061204885% K &
110.12.01x110.11.29 EfREFF511001491655F K IZ 1E

95.10.17EE 5951003285k R A&
113.07.01#x112.12. 18 EfREF 5112049396595 LK IZ 1E

107.10.18E5525107100365 55 K B &
110.11.30E555511001102285K K &

BEXH
e
EP;E:;,;%SE 30 B3 551080408715
R E 084 1L H 27 £ &2 HTE1080437599%
(108.12.31{E1E)

108.08.01HBIE551080800205% K e &
112.02.081x111.08 .30 EfREF 5511104454855 K {Z 1E

REE
101.09.24E5 555101091093 5% R A (R IR B mn B 8 E
110.07. 15155 551100706765% R 25 (R IR B m B &
RAE
101.09.24E5 555101091094 5% (R ZX (R IR B mm B 8 E
111.05.06E55 5511100501 565% K 25 R S mn E s &

109.09.29E15 555109090834 5% & s &
113.07.01E5=511300700295% K B &

109.09.29E15 51090908335 K &
113.07.01E5511300700245% R B &

109.09.29E 5525510909083 255 K B &=
111.09.01E555511100900055% X &=

109.09.29E 55 251090908505 i s &
112.02.23B15 5511200202665k K B E



[SLE=T

HRASZEEBIRBERZERFRREH
R

BIZ= A B E S RIRERAL LR

BZ= A\ S L REIe—F & R E B R 2 R R
7

B 2= A\ S L (R E 58 — F & B R i B B2 R AR B Y

BIZR NS ZIRE e — F EH VI RERE R EIRIRH

BZRASLZREE—FE PR EERFERRA
FHER

BEZRASLTELAHERERARBRERR(EY
AN ERIRE m)

BZ= A S EESERRE TR ERERATIH
il

=+
(55N

E RSB RRR R K E AT R

SRASEREZ O ERHBERERERMD

HRASEREZGEERBRRBATIRERRM

B 2= A\ T B B ARAR 2 R (R 2E (I R AL A IR ARK

HRASEEREEEBERERHBGUEER

BB A
HRASEERREEEEREE LIS RN
&

HRASEEREEEENENEZSREEEE
B LRIRET DR R
EZRASEEREESSERERTESSRRMM

1K

%k~ ZEREERN A~ 2B

110.01.01E55 2511001003755 R B &=
111.09.01E552511100900065% X &=

110.01.26E55 2511001059455 i B &=
111.11.01EE551110110015% KB &E

110.11.30B155511001102305k R B E
112.02.081x111.08.30= EfRE=F 5511104454855 R IE 1E

110.11.30B155511001102335k B E
112.02.081111.08.30& EfRE=F 5511104454855 K IE 1E

110.11.30E05E 551100110227 55 R B &

110.11.30E155 5110011022958 (R B &

111.02.10E0555511100200065% X # &

111.04.07E5=511100400555% R B &

111.05.01E55 551110050003 5% X &
112.02.081111.08.30& EfRE=F 5511104454855 R IE 1E

111.04.07E5=511100400555% R B &

112.03.30E5511200308755% R B &

112.10.12E5 5511201000015k K B E

112.11.23E55511201107415k R B E
112.12.18B5F 5112012017 25K KB E
112.12.18E5F 5511201201735k KB E
112.12.18E5F 511201201 745K KB E

112.12.18E5F 511201201755k KB E



